



2月18日,在奥地利首都维也纳,各代表团代表出席伊核问题对话。

伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗18日在维也纳展开新一轮对话。这是六国与伊朗自伊核谈判去年底有所进展后的再次对话。

新华社记者 钱一 摄

18日,国际社会纷纷把目光投向奥地利首都维也纳。伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗代表在这里开启了全面协议谈判的首轮对话。谨慎乐观、气氛融洽、目标明晰,这是对话第一天留给记者的总体印象。

伊朗核问题谈判深陷僵局10多年,其难度和复杂程度令人无法乐观。2013年伊朗总统鲁哈尼上台后,伊核问题谈判出现新契机。同年11月,相关六国与伊朗在日内瓦就解决伊核问题第一阶段措施达成协议,伊朗同意冻结部分核计划以换取西方国家放松制裁。今年1月20日伊朗开始履行协议,美国和欧盟也相应放松或暂停对伊朗的部分制裁措施。

但是,第一阶段协议并未触及核心难题,如何解决高丰度铀浓缩及重水反应堆建设等焦点问题依然悬而未决。本轮会谈一开始,各方发出的信息就是不要过于乐观,不要对本轮

中国官员在伊核问题对话会上阐述中方主张

新华社维也纳2月18日电(记者 刘向)中国外交部副部长李保东18日在伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗对话会上表示,伊核问题第一阶段协议谈判的成功实践证明,对话谈判是解决伊核问题的正确道路,六国与伊朗进行对话是解决伊核问题的有效机制。

李保东说,下一步谈判将触及伊核计划和解除对伊制裁相关核心问题,关乎各方的重大利益,更加复杂敏感。希望伊方显示更多灵活,在限制核计划方面采取更多切实措施,六国也应与伊朗相向而行,在解除对伊制裁方面给予伊朗相应回报,逐步积累政治互信,为最终实现突破创造条件。

李保东说,伊核问题全面协议将是一个历史性协议,必须经得起历史的检验。伊朗应全面解决国际社会对伊核计划的关切,履行《不扩散核武器条约》规

定的义务。同时,伊朗发展与民生需求亦应得到保障。六国应充分尊重伊朗和平利用核能的权利,并逐步解除所有对伊单边和多边制裁。

李保东说,当前的和谈积极势头来之不易,但也十分脆弱。中方反对任何一方采取对抗施压等破坏谈判气氛的做法。

他说,伊核问题的根子在于有关各方缺乏政治互信,未能破除过时的旧安全观。六国与伊朗寻求达成全面协议,不仅要看解决伊核问题本身,还要秉持互信、互利、平等、协作的新安全观,致力于发展更具建设性的双边关系,开展广泛领域的合作,在国际和地

区事务中寻求共赢。伊核问题六国与伊朗18日在维也纳展开新一轮对话。这是六国与伊朗自伊核谈判去年底有所进展后的再次对话。

关注的话题。迈克尔·曼说,首轮谈判目标是为未来谈判创造一个框架。阿拉格希说,本轮谈判核心任务是为解决伊核问题“设定日程”。

当天晚上,伊朗代表再次与六国代表坐在一起,就实质性的问题展开新一轮磋商。伊朗外长扎里夫当天还在维也纳联合国城会见了国际原子能机构总干事天野之弥。

尽管上述会谈细节并未对外公开,但人们仍能感觉到各方开展外交努力的力度和密度。

目前来看,实现长期解决伊核问题仍为时尚早,但人们期望,正如奥地利总统菲舍尔所说的“维也纳是德黑兰通向欧洲的桥梁”,此轮维也纳对话能成为通向全面解决伊核问题的桥梁。

新华社维也纳2月18日电

记者手记

18日,国际社会纷纷把目光投向奥地利首都维也纳。伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗代表在这里开启了全面协议谈判的首轮对话。谨慎乐观、气氛融洽、目标明晰,这是对话第一天留给记者的总体印象。

伊朗核问题谈判深陷僵局10多年,其难度和复杂程度令人无法乐观。2013年伊朗总统鲁哈尼上台后,伊核问题谈判出现新契机。同年11月,相关六国与伊朗在日内瓦就解决伊核问题第一阶段措施达成协议,伊朗同意冻结部分核计划以换取西方国家放松制裁。今年1月20日伊朗开始履行协议,美国和欧盟也相应放松或暂停对伊朗的部分制裁措施。

但是,第一阶段协议并未触及核心难题,如何解决高丰度铀浓缩及重水反应堆建设等焦点问题依然悬而未决。本轮会谈一开始,各方发出的信息就是不要过于乐观,不要对本轮

图话新闻

国际观察

委内瑞拉政府与反对派博弈加剧

□新华社记者 徐烨 王瑛

美国插手?

本月12日,委内瑞拉执政党和反对党分别组织青年节游行活动,游行中发生的暴力冲突导致3人死亡、70多人受伤。随后,委多个城市出现抗议活动,示威者甚至打出要总统马杜罗下台的标语。委政府指责反对党是制造暴力事件的罪魁祸首。

持续的抗议活动导致大量商铺和学校关门,大批荷枪实弹的军警在各城市的主要路口随时待命。

委内瑞拉政府多次指责反对党“人民意志”党领导人莱奥波尔多·洛佩斯策划并组织了近期的暴力示威活动,并对他下达逮捕令。本月18日,洛佩斯向政府自首。

之前,委内瑞拉总统马杜罗曾于16日发表电视讲话,宣布驱逐3名美国领事官员,理由是他们参与了企图颠覆委政府的行动。

美国国务院18日发表声明,拒绝委方指控,并称正在考虑

持续多日的委内瑞拉反政府抗议活动18日仍在继续。与此同时,该国石油公司工人也于当天举行游行,向马杜罗政府表示支持。分析人士指出,连日来的抗议活动显示,政府与反对派的博弈仍在加剧。

采取相关的应对措施。

难题不少

分析人士指出,委内瑞拉在经济、社会等方面确实遇到不少难题,导致部分民众对政府的不满情绪增加,这是引发此次抗议活动的一个重要原因。

从经济上看,委内瑞拉96%的外汇收入来自石油出口。但近年来,由于政府投资和维护资金不足,石油产量和出口量下滑趋势。在可支配财政收入持续减少的情况下,政府的民生福利支出却连年保持两位数增长,造成财政入不敷出,资金缺口很大。

同时,委内瑞拉90%的商品依靠进口,但由于目前外汇极度缺乏,大多数非国营公司很难从政府外

汇管理机构方面获得美元,只能从黑市上高价换取美元用来进口商品,再在国内高价出售,再加上委货币超发严重,导致物价大幅度上涨。

从政治上看,马杜罗上台后延续了已故前总统查韦斯的强硬政策,与反对党矛盾加深。反对党希望,在2016年初马杜罗任期过半时根据宪法将其发动罢黜公投。为此他们一直在寻找机会为难政府,为自己拉票。

此外,委内瑞拉社会治安状况堪忧,凶杀案件频发,警方破案不力,监狱人满为患,这也使得民众严重缺乏安全感。

正视问题

分析人士认为,由于此次参与抗议活动的人数相

对有限,且马杜罗依然拥有不少支持者,这次风波尚不足以威胁现政府的执政地位。

然而,尽管马杜罗已将青年节流血事件和此前的抗议活动定性为反对党的“政变计划”,但政府也有必要正视造成民众不满的经济、社会、治安等问题。政府应将发展国内生产力特别是石油产业的生产力放在首位,并适当控制社会福利支出以实现收支平衡;同时应通过大力发展国内制造业来减少对进口商品的依赖。此外,政府还必须下狠手打击犯罪。

而对于志在把马杜罗拉下马的反对派来说,他们仍会继续利用高犯罪率和高通胀率等问题鼓动民众对政府的不满情绪并制造国际舆论压力,为举行罢黜公投做铺垫。因此,今后一段时间,委内瑞拉各种抗议活动仍可能频繁发生。

新华社加拉加斯2月18日电

素贴带领反政府示威者围堵英拉办公地点 2月19日,在位于泰国曼谷的国防部次长办公室外,一名反政府示威者手持泰国国旗坐在围墙上。

当日,反政府集会领导人素贴带领数千名反政府示威者包围国防部次长办公室,要求在这里临时办公的泰国看守总理英拉辞去职务。

新华社记者 高健钧 摄



韩国离散家属在束草集合 2月19日,工作人员在韩国江原道束草打包离散家属带给在朝鲜亲人的礼物。

当日,83名参加韩朝离散家属团聚活动的韩方离散家属和61名陪同者在江原道束草集合办理手续。他们将于2月20日从束草出发前往朝鲜金刚山参加离散家属团聚活动。2月5日,韩朝代表在板门店举行红十字会离散家属工作会议,商定20日至25日在朝鲜金刚山举行离散家属团聚。

新华社记者 姚琪琳 摄

新华国际时评

安倍与美国 谁该更“失望”?

新华社记者 冯武勇

包括美国在内,国际社会对安倍政权极右倾向的疑虑正日益加深,安倍的心腹19日又突然发声,不满其盟友美国批评安倍参拜靖国神社。

据日本媒体当天报道,日本内阁首相辅佐官卫藤茂一近日在热门视频网站发布“国政报告”,批评美国对安倍参拜的“失望”态度,称日本对美国的这一表态感到“失望”。

卫藤的这段视频还透露,为了给安倍参拜铺路,去年11月20日,他曾前往华盛顿会晤美国亚太事务助理国务卿拉塞尔等政要,预告安倍欲参拜靖国神社,希望届时能得到美方理解。

12月初,卫藤又跑到美国驻日本大使馆,希望美国能在安倍参拜后表示“贊意”,起码也别反对。

卫藤等人自以为可以搞定美国。不料,安倍去年12月26日悍然参拜靖国神社后,美国驻日本大使馆第一时间发声明表示“失望”。随后,美国国

务院又重申了“失望”之意。安倍此举让美方不悦显而易见。

对于国际社会的批评和质疑,安倍政权非但不思反省,反而恼羞成怒,甚至迁怒于美国没有站在安倍一边。

卫藤对美“失望”之前,安倍的另一心腹、总裁特别助理萩生田光一今年1月也在自民党内部会议上指责奥巴马政府的“失望”表态,称如果不是民主党和奥巴马掌权,美国不会这样掣肘日本。

面对国际社会对日本如此表态的惊愕,日本内阁官房长官菅义伟19日出来“救火”称,卫藤的发言仅是他个人的意见,不代表安倍政府立场。

然而,日本政坛众人皆知,卫藤也好,萩生田也好,都是安倍亲信中的亲信,也是鼓动安倍参拜的主要幕后推手。他们对美国的“失望”,代言恰恰是安倍的真实想法。

新华社东京2月19日电

环球时报

韩国警方启动度假村坍塌事故调查

新华社首尔2月19日电(记者 彭茜)据韩联社报道,韩国警方19日正式启动对庆州度假村体育馆坍塌事故的调查。

17日,釜山外国语大学1000多名师生在庆州一度假村体育馆内举行新生欢迎仪式。当地时间21时26分,体育馆屋顶突然坍塌,80多名学生被埋。事故已至少造成10人死亡,100多人受伤。搜救工作已于18日上午基本结束。

据报道,由警察、法医和建筑工程师组成的调查小组19日开始对坍塌的体育馆进行建筑结构评估,以查明坍塌原因。警方称,将传唤30名度假村运营方负责人、大学教员和事发现场的学生辅助调查。警方称,“一旦查明

坍塌原因,将起草调查方案,并决定是否起诉事故有关责任人。”

庆州地区近日普降暴雪。消防人员推测,屋顶坍塌可能是屋顶钢梁没有承受住积雪重量所致。但警方称不排除该建筑存在一些结构缺陷的可能。

同时,受害者家属已与度假村运营方达成了赔偿协议,但具体赔偿数额并未公布。

事故发生后,韩国政府启动了对近日暴雪成灾的东部江原道地区62座公

共建的紧急安全检查。

韩国总统朴槿惠18日在青瓦台主持召开国务会议,要求彻查这起事故,并要求相关部门加强安全防范,避免此类重大安全事故再次发生。

“基地”分支宣称制造贝鲁特爆炸

新华社贝鲁特2月19日电(记者 刘向)隶属于“基地”组织的“阿卜杜拉·阿扎姆旅”19日说,该组织制造了当天上午黎巴嫩首都贝鲁特南郊的连环爆炸。

“阿卜杜拉·阿扎姆旅”当天通过推特发表声明说,袭击是针对伊朗文化中心的,目的是报复伊朗支持的真主党派武装人员前往叙利亚反派作战。声明誓言将继续对伊朗和真主党的政治和军事目标发动袭击,直至真主党武装人员撤离叙利亚和释放被关押在黎巴嫩监狱的该组织囚犯。此前,该组织宣称制造了多起针对真主党和伊朗目标的袭击事件。

黎巴嫩军方19日发表声明说,贝鲁特南郊当天上午发生两起自杀式汽车炸弹袭击,一起发生在伊朗文化中心

附近,另一起发生在不远处的欧洲展览馆附近。

黎巴嫩卫生部说,当天的爆炸袭击至少造成5人死亡,80多人受伤。黎巴嫩红十字会说,受伤人员超过128人。除造成人员伤亡外,爆炸还导致众多建筑和汽车被炸毁。

受叙利亚危机外溢影响,黎巴嫩安全局势不断恶化,包括首都贝鲁特在内的多个地区频频发生爆炸、枪战、绑架等暴力事件。

贝鲁特南郊是黎巴嫩真主党的大本营,该地区大多数居民支持真主党。由于真主党支持叙利亚政府军同反对派作战,“基地”组织分支和叙利亚反对派及其在黎巴嫩的支持者多次威胁要对真主党在黎巴嫩的目标发动袭击。

乌克兰首都骚乱已造成25人死亡



2月18日,在乌克兰首都基辅,反对派示威者与警方在市中心发生冲突。

乌克兰示威者18日在首都基辅议会大楼附近与警方发生激烈冲突,一些示威者还冲击乌克兰执政党总部,遭到警方驱逐。截至当天6时,示威者与警方在乌克兰首都基辅的激烈冲突已造成至少25人死亡,其中包括《消息报》的一名记者。这是17日乌克兰大赦法生效后示威者与警方重新发生冲突。

新华社

周口市食品安全放心工程示范单位名单公示

按照《周口市实施食品安全“四大放心工程”工作方案的通知》精神,

市政府食品安全委员会办公室自2013年9月至12月在全市范围内开展了食品安全“四大放心工程”达标创优活动。经过宣传发动、自行申报、分类指导、初评审核和验收评审,共有45个单位达到验收标准,现予以公示。

一、食品安全餐饮服务示范街(1个)

西华县汉唐餐饮示范街

二、食品安全餐饮服务示范单位(18个)

周口饭店

周口粤海美食广场

周口人家(工农路店)

周口雅馨圆脸面

红豆邻里间(建安路店)

周口市直幼儿园东区分园食堂

周口法姬娜大酒店

项城市红豆又一春快餐店

项城市